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  :داوطلب عزيز 
خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد 

  .بررسي قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال به مسئولان جلسه اطلاع دهيد
 

  :مشخصات داوطلب

  :.........................نام و نام خانوادگي

 ..........................: .......شماره كارت
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  دقيقه ١٦٠        :زمان پاسخگويي

  ٢٢         : تعداد صفحات 
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  ٩٤ماه  ارديبهشت  )الف(ـ ) فناوري و ژنتيك بيوشيمي، زيست( ١ يشگاهيمجموعه علوم آزما  آزمون كارشناسي ارشد

١  

  بيوشيمي عمومي
  فيزيولوژيك، مهمترين گروه داراي نقش بافري كدام است؟ pHدر محدوده   ـ ١

  فنل  )د  گوانيدينيوم  )ج  ايميدازول  )ب  ايندول  )الف

  فسفوليپيدهاي زير داراي بار منفي بيشتري است؟كداميك از   ـ ٢
  ميليناسفنگو  )د  فسفاتيديل سرين  )ج  فسفاتيديل اتانول آمين  )ب  فسفاتيديل كولين  )الف

  :بجزشود،  در هموگلوبين مي Tبه  Rتمام موارد زير باعث تبديل فرم   ـ ٣
  BPGكاهش غلظت   )الف
  pHكاهش   )ب
  اكسيژنكاهش فشار   )ج
 CO2اتصال هموگلوبين به   )د

  فيزيولوژيك كدام است؟ pHپپتيد زير در  بار الكتريكي تري  ـ ٤
Phe-Met-Glu  

  2+  )د  1+  )ج  1-  )ب 2-  )الف

  كداميك از تركيبات زير داراي فعاليت نوري است؟  ـ ٥
  گليسرآلدئيد  )الف
  دي هيدروكسي استون  )ب
  گليسرول  )ج
  گلايسين  )د

  كدام گزينه صحيح است؟ Z-DNAبا  B-DNAهاي  در مورد تفاوت  ـ ٦
  .بيشتر است B-DNAتعداد نوكلئوتيدها در هر پيچ در ساختمان   )الف
  .گردد تشكيل مي ATدر نواحي غني از  Z-DNA  )ب
  .گردد در شرايط رطوبت كمتر تشكيل مي in vivoدر  Z-DNA  )ج
  .تر است باشد و مولكول آن كشيده گرد مي چپ Z-DNAمارپيچ در ساختمان   )د

  كافئين مشتق كداميك از بازهاي زير است؟  ـ ٧
  گزانتين  )د  گوانين  )ج  آدنين  )ب  سيتوزين  )الف

�در يك واكنش ساده آنزيمي، غلظت يك مهار كننده غير رقابتي برابر   ـ ٨
�
Ki  است([I]=�

�
Ki) .   نسبت به شـرايطي كـه

  چند برابر خواهد بود؟ Vmaxمهاركننده وجود نداشته باشد، 
�  )الف

�
�  )ب  

�
�  )ج  

�
�  )د  

�
  

  باشد؟ ها، محاسبه كدام مورد زير مي بهترين راه براي مقايسه كارآيي كاتاليتيك آنزيم  ـ ٩
  Km  )د  kcat  )ج  IU/mg protein  )ب kcat/Km  )الف

  نمايد؟ را فعال مي Dكداميك از مراحل سنتز ويتامين ) پاراتورمون( PTHهورمون   ـ ١٠
  در كليه 2D3(OH) 1,25كلسيفرول به  هيدروكسي كوله -٢٥تبديل   )الف
 ئيدروكسي كوله كلسيفرول در كبد – ٢٥به  D3تبديل ويتامين   )ب
  در پوست D3دهيدروكلسترول به پره ويتامين  – ٧تبديل   )ج
  در پوست D3به ويتامين  D3تبديل پره ويتامين   )د
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٢  

  كند؟ سيكلوهگزيميد كدام مورد را مهار مي  ـ ١١
  فعاليت پپتيديل ترانسفراز  )الف
  فعاليت فرميل متيونين ترانسفراز  )ب
  ها آغاز ترجمه در پروكاريوت  )ج
  به ريبوزوم t-RNAاتصال   )د

  آنزيم تلومراز كدام فعاليت را دارد؟  ـ ١٢
  ها ترميم انتهاي كروموزوم  )الف
  در رونويسي DNAاز  RNAجدا كردن   )ب
 DNAهاي  بازكردن مارپيچ  )ج
  ايجاد سوپركويل  )د

  در كدام فرآيند رونويسي نقش دارد؟ SnRNA  ـ ١٣
  Splicing  )د  Proof-reading  )ج  Initiation  )ب Elongation  )الف

  :بجزشود،  هاي زير انجام مي تنظيم گلوكونئوژنز از طريق كنترل فعاليت همه آنزيم  ـ ١٤
  فسفاتاز - ٦گلوكز   )الف
  فسفات دهيدروژناز -٣گليسرآلدئيد   )ب
  پيروات كربوكسيلاز  )ج
  فسفوانول پيروات كربوكسي كيناز  )د

  يابد؟ كاهش مي ATPيك از عوامل زير، بدون مهارشدن گليكوليز، توليد  با كدام  در مسموميت  ـ ١٥
  آرسنات  )د  تركيبات سولفيدريل  )ج  تركيبات جيوه  )ب  فلورايد  )الف

د قندي تمام تركيبات ذيل در خون بـالا  در يك كودك با كمبود فعاليت آنزيم پيروات دهيدروژناز، بعد از خوردن موا  ـ ١٦
  :بجزرود،  مي

  پيرووات  )د  آلانين  )ج  لاكتات  )ب  آ استيل كوآنزيم  )الف

  :بجزرودكتاز صحيح است،  HMG-CoAهمه عبارات زير در مورد آنزيم   ـ ١٧
  .يابد در نتيجه فسفوريلاسيون، فعاليت كاتاليتكي آن افزايش مي  )الف
  .كند محدودكننده سرعت در مسير بيوسنتز كلسترول را كاتاليز ميمرحله   )ب
  .دهد افزايش كلسترول درون سلولي فعاليت آن را كاهش مي  )ج
  .هاي انتگرال غشاي شبكه اندوپلاسمي است اين آنزيم جزو پروتئين  )د

  ها به كبد كدام است؟ كلسترول از بافتاز نظر توانايي در القاي جريان رو به خارج  HDLترتيب انواع   ـ ١٨
 Pre-β HDL < HDL2 <HDL3  )الف
  HDL 3<HDL2 < Pre-β HDL  )ب
  Pre-β HDL < HDL 3< HDL 2  )ج
 HDL 2 < HDL 3 < Pre-β HDL  )د
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٣  

  رود؟ بكار ميهاي بيوسنتتيك  كداميك از تركيبات زير به عنوان يك متيله كننده قوي در بسياري از واكنش  ـ ١٩
 Tetrahydrobiopterin  )الف
  Tetrahydrofolate  )ب
  S-adenosyl homocysteine  )ج
  S- adenosyl methionine  )د

  گردد؟ آلوپورينول آنالوگ كدام تركيب زير محسوب مي  ـ ٢٠
  Uric acid  )د  Xanthine  )ج  Uridine  )ب cAMP  )الف

  باشد؟ صحيح مي (ABP)ينه در مورد پروتئين متصل شونده به آندروژن كدام گز  ـ ٢١
 .شود توليد مي FSHهاي سرتولي در پاسخ به تستوسترون و  در سلول  )الف
  .شود توليد مي LHهاي سرتولي در پاسخ به پروژسترون و  درسلول  )ب
  .شود توليد مي FSHهاي ليديك در پاسخ به تستوسترون و  در سلول  )ج
  .شود توليد مي LHهاي ليديك در پاسخ به كورتيزول و  درسلول  )د

  باشد؟ ، كداميك از تركيبات زير ضروري مي(in vivo)روبين در بدن  به بيلي  (heme)براي تبديل هم  ـ ٢٢
  و اكسيژن NADPH  )الف
  NADHگلوكورونيك اسيد و   )ب
  وردين مونوكسيد كربن و بيلي  )ج
 ATPيك اسيد و گلوكورون  )د

  كند؟ را مهار مي (PRL)هاي زير آزادسازي پرولاكتين  كداميك از هورمون  ـ ٢٣
  TSH  )د  LH  )ج  تيروكسين  )ب  دوپامين   )الف

  هيدروتستوسترون كدام آنزيم مورد نياز است؟ براي توليد دي  ـ ٢٤
  هيدروكسيلاز -آلفا   )الف
  آروماتاز  )ب
  بتاهيدروكسي دهيدروژناز -١٧  )ج
  آلفاردوكتاز -٥  )د

  رود؟ هاي زير در سكته قلبي براي هضم لخته خون به كار مي كداميك از آنزيم  ـ ٢٥
  كراتين كيناز  )د  كيموتريپسين  )ج  تريپسين  )ب  استرپتوكيناز  )الف

  زيست سلولي ـ مولكولي
  پليمراز است؟ RNAتوسط كدام  HIVرونويسي از ژنوم   ـ ٢٦

  II,III  )د  III  )ج  II  )ب I  )الف

  چگونه است؟ P53شكل فعال پروتئين ضد توموري   ـ ٢٧
  تترامر از زير واحدهاي همسان  )الف
  مونومر  )ب
  هوموديمر  )ج
  هتروتترامر  )د
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  پس از تحريك باعث فعال شدن كدام دسته از فاكتورهاي رونويسي مي شوند؟ �TGFهاي  گيرنده  ـ ٢٨
  Smads  )د  β - Catenine  )ج  NF-KB  )ب STATs  )الف

  :بجزها مي شوند  تمام پروتئين هاي زير موجب استحكام و پايداري ميكروتوبول  ـ ٢٩
 MAP4  )د  Cyclin  )ج  MAP2  )ب tau  )الف

  تحريكي و مهاري كدام جزء متفاوت است؟ Gدر گيرنده هاي   ـ ٣٠
  α  )د  βو  γ  )ج  γ  )ب β  )الف

  شود؟ كداميك از جهش هاي زير محسوب مي DNAجايگريني يك پورين با يك پريميدين در ساختمان   ـ ٣١
 Transition  )الف
  Dleletion mutation  )ب
  Transversion  )ج
  Debiliating mutation  )د

  ها كدام است؟ كه بوسيله پرتوهاي فرابنفش آسيب ديده ترتيب عمل آنزيم DNAبراي ترميم بخشي از مولكول   ـ ٣٢
  ليگاز -پليمراز -اندونوكلئاز -اگزونوكلئاز  )الف
  اندونوكلئاز -ليگاز -پليمراز -اگزونوكلئاز  )ب
  اگزونوكلئاز -ازليگ -پليمراز -اندونوكلئاز  )ج
  ليگاز -پليمراز -اگزونوكلئاز -اندونوكلئاز  )د

  چيست؟ Wnt القاكننده پيام در مسير   ـ ٣٣
  β- catenin  )د α-aetin  )ج TNF-α  )ب TGF-β  )الف

  چيست؟ SMAD/DIABLOsهاي  نقش پروتئين  ـ ٣٤
  مهار كننده آپوپتوز  )الف
  آپوپتوزفعال كننده   )ب
  فعال كننده تقسيم سلولي  )ج
  مهار كننده تقسيم سلولي  )د

  :بجزهاي زير از نورو بلاست منشاء مي گيرند  همه سلول  ـ ٣٥
  ميكروگليا  )د  سلول اپاندمي  )ج  اوليگودندوريست  )ب  آستروسيت  )الف

  ساز به كدام سلول مي گردد؟ خوناريترو پوئيتين باعث تمايز سلول بنيادي   ـ ٣٦
  T Lymphocyte  )د  B Lymphocyte  )ج  Platelet  )ب RBC  )الف

  چيست؟ Dicerپروتئين   ـ ٣٧
  تك رشته اي DNase  )الف
  اي  دو رشته DNase  )ب
  رشته ايتك  RNase  )ج
  دو رشته اي RNase  )د
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  گردد؟ چگونه فعال مي ٩در روند آپوپتوز كاسپاز   ـ ٣٨
  اتوفسفرلاسيون  )الف
  پروتئوليز خود بخودي  )ب
  ٨توسط كاسپاز   )ج
  ١توسط كاسپاز   )د

  منجر به چه واكنشي مي گردد؟ PTENموتاسيون در   ـ ٣٩
  تري فسفات ٤-٣فسفريلاسيون اينوزيتول   )الف
  تري فسفات ٤-٣فسفريلاسيون اينوزيتول د  )ب
 Bغير فعال شدن پروتئين كيناز   )ج
  AKTغيرفعال شدن   )د

  متصل مي گردد؟ Apaf-1كدام كاسپاز به مجموعه   ـ ٤٠
  ٩  )د  ٧  )ج  ٥  )ب  ٣  )الف

  كدام دسته مولكول پروآپوپتوز است؟  ـ ٤١
  BCL2-Fas  )د  Bax-Bcl2  )ج Bad-Bcl2  )ب Bad-Bax  )الف

  :بجزدارند  DNA (Excision repair)هاي زير نقش مستقيمي در ترميم  تمام آنزيم  ـ ٤٢
  نوكئاز DNA  )د پليمراز DNA  )ج  متيلاز DNA  )ب  ليگاز DNA  )الف

  در كداميك از مراحل زير عمل متراكم و فشرده شدن كروموزوم كامل مي گردد؟  ـ ٤٣
  Diakinesis  )د  Diplotene  )ج  Pachutene  )ب leptoten  )الف

  اسيد آمينه كليدي در فعاليت كاسپاز كدام است؟  ـ ٤٤
  سيستئين  )د  هيستيدين  )ج  پرولين  )ب والين  )الف

  وجود دارد؟ DNAدر شرايط غلظت بالاي نمك كدام شكل از   ـ ٤٥
  Z-DNA  )د  C-DNA  )ج  A-DNA  )ب B-DNA  )الف

  در چه مرحله اي از تقسيم سلولي به وجود مي آيد؟ Chromonemaرشته كرومونما   ـ ٤٦
  تلوفاز  )د  آنافاز  )ج  متافاز  )ب پروفاز  )الف

  پليمراز رونويسي مي گردد؟ RNAتوسط كدام  SnRNA  ـ ٤٧
  IV  )د  III  )ج  II  )ب I  )الف

  صحيح است؟ Satellite DNAكدام گزينه در مورد   ـ ٤٨
 .درصد ژنوم انساني را تشكيل مي دهند ٢٠حدود   )الف
  .از توالي كوتاه تكرار شونده تشكيل شده است  )ب
  بيشتر است Intersperesdهاي تكرار شونده  فراواني آن ازتوالي  )ج
  .انواع مختلفي از عناصر متحرك نيز مي باشند  )د
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٦  

  كدام دسته واكنش موجب مهار رونويسي از ژن مي گردد؟  ـ ٤٩
 DNAد استيلاسيون هيستون و متيلاسيون   )الف
 DNAاستيلاسيون هيستون و متيلاسيون   )ب
 DNAد استيلاسيون هيستون و د متيلاسيون   )ج
 DNAدمتيلاسيون هيستون و استيلاسيون   )د

  چيست؟ micro RNAنقش   ـ ٥٠
  .اختصاصي را سركوب مي نمايد mRNAترجمه   )الف
  .اختصاصي را افزايش مي دهد mRNAترجمه   )ب
  .افزايش دهنده رونويسي از ژن هاي كوتاه است  )ج
  .افزايش دهنده رونويسي از ژن هاي بلند است  )د

  ژنتيك

  )ز راست به چپ در نظر بگيريدترتيب را ا(هاي زير كدام است؟  الگوي وراثتي بيماري  ـ ٥١
Barth Syndrome ← Morquio Syndrome ← Hypophosphatemia  

 X، مغلوب اتوزومي، مغلوب وابسته به Xغالب وابسته به   )الف
 X، غالب اتوزومي، غالب وابسته به Xغالب وابسته به   )ب
  ، مغلوب اتوزومي، غالب اتوزوميXمغلوب وابسته به   )ج
 Xمغلوب اتوزي، ميتوكندريايي، مغلوب وابسته به   )د

  ؟درست است (MPS)كدام گزينه زير در ارتباط با موكوپلي ساكاريدوزها   ـ ٥٢
  .متفاوت شناسايي شده است MPSهاي باليني و ژنتيكي، شش  براساس تفاوت   )الف
  .به حساب آورد MPSهاي باليني و ژنتيكي را نمي توان معياري براي شناسايي انواع  تفاوت  )ب
  .ها با الگوي توارثي غالب اتوزومي پيروي مي كنند MPS، ديگر انواع  Hurlerبه استثناي نشانگان   )ج
  .اي در بر نداشته است ها، با پيوند مغز استخوان موفقيت عمده درمان اين بيماري  )د

  كدام گزينه درست است؟ HOXهاي خانواده  در خصوص ژن  ـ ٥٣
  .هاي اين خانواده اتولوگ هستند ژن  )الف
  .اند ژن در پستانداران، از اين خانواده شناخته شده ١٠٠بيش از   )ب
  .شود ها منجر به ايجاد همزمان چندين سندرم مادرزادي شناخته شده مي جهش در آن  )ج
  .هاي اين خانواده معمول است ر بين ژنفزوني عملكرد د  )د

زوجي كه از نظر فنوتيپ و آزمايشات ژنتيك نرمال مي باشند، صاحب دو فرزنـد بـا ديسـتروفي عضـلاني دوشـن        ـ ٥٤
  اند، كدام گزينه زير مي تواند در ايجاد بيماري دخيل باشد؟ شده

  هاي جديد جهش  )الف
  از والدينموزائيسم گونادي در يكي   )ب
  UPD  )ج
 Anticipation  )د
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  نمايند؟ بيماري نقرس و طاسي زودرس از كدام الگوي وراثتي تبعيت مي  ـ ٥٥
 Partial Sex-Linkage  )الف
  Y linked  )ب
  Sex-Limited  )ج
  Sex influenced AD  )د

  شود؟ يدر كدام اختلال زير مشاهده م SHHجهش در ژن   ـ ٥٦
 Osteoporosis Imperfecta  )الف
 Holoprosencephaly  )ب
  Rett Syndrome  )ج
  Craniosynostosis  )د

  انتقال مي يابد؟ X-linkedهاي تك ژني زير به صورت  كدام يك از بيماري  ـ ٥٧
 Limb girdleديستروفي عضلاني   )الف
 Charcot-Marie-Toothبيماري   )ب
 Melnick-Needlesنشانگان   )ج
 Mandiboloacralديسپلازي   )د

  كدام گزينه علت نيمي از موارد ترومبوآمبوليسم وريدي است؟  ـ ٥٨
  ليدن و پروترومبين Vفاكتور   )الف
 Cنقص در پروتئين   )ب
 Sنقص در پروتئين   )ج
  نقص آنتي ترومبين  )د

هستند و در اثر كوتاه شـدن تلـومر ايجـاد     Premature Aging Syndromeكدام يك از بيماري هاي زير از دسته   ـ ٥٩
  گردند؟ مي

 Li-Fraumeni  )الف
  Ataxia-telangiectasia  )ب
  Memingioma  )ج
  Retinoblastoma  )د

  بت بيشتري از مواد سندرم داون را شناسايي كند؟كدام يك از معيارهاي غربالگري زير قادر است به تنهايي نس  ـ ٦٠
  سن مادر  )الف
 (MS-AFP) الفا فيتوپروتئين سرم مادر  )ب
 (UE3)استريول غير كونژگه سرم مادر   )ج
  (NT)شفافيت پشت گردن جنين   )د

  اور براي پيشگيري از كدام يك از موارد زير ضروري است؟ وقوع كراسينگ  ـ ٦١
 Non- disjunction  )الف
  Canappase Lag  )ب
  Uniparental disoiny  )ج
  Sister Chromatid exchange  )د
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  ؟مي گردد) هرمافروديسم(كايمراي دو اسپرمي منجر به كدام يك از اختلالات جنسي   ـ ٦٢
  كاذب مونث  )الف
  كاذب مذكر به علت نقص و پستورهاي آندروژن  )ب
  آلفا ردوكتاز ٥علت نقص در آنزيم كاذب مذكر به   )ج
  حقيقي  )د

  قابل مشاهده مي باشد؟) استاندارد(كدام يك از نشانگان هاي زير در يك كاريوتيپ معمولي مطلوب   ـ ٦٣
  Retinoblastoma  )د  Digeorge  )ج  Smith- Magenis  )ب  Williams  )الف

  ي برون ژني در انسان كدام گزينه زير درست است؟ DNAدر خصوص ژن هاي هسته اي و   ـ ٦٤
  .ي ماهواره اي و پراكنده هستند DNAهاي  هاي تكرار شده زياد عمدتاً توالي توالي  )الف
  است LINEsرايج ترين نمونه  LINE-3  )ب
  كردنمي توان استفاده  Paternityهاي  در آزمون Microsatellite DNAاز   )ج
  ..هاي انساني داراي اينترون هستند همه ژن  )د

  كدام روش زير براي تشخيص سريع آنيوپلوئيدي پيش از تولد مناسب تر است؟  ـ ٦٥
 Pyrosequencing  )الف
  QF-PCR  )ب
  dot blot  )ج
  gene tracking  )د

  به چه شكل بروز مي نمايد؟ c.1078 del Tپيامد تغيير ژنوم بشكل   ـ ٦٦
 Splice donor site mutation  )الف
  Early stop codon  )ب
  Inframe deletion of AA  )ج
  Frameshift mutation  )د

  چگونه بوجود مي آيند؟ Unstableيا  Dynamicجهش هاي   ـ ٦٧
 Crossing overوقوع   )الف
  طي همانند سازي  DNA Slippage  )ب
  ها تداخل ترانسپوزون  )ج
 Single nucleotide insertion  )د

  در انسان است؟ Reverse transcriptaseهاي زير قادر به توليد  كدام يك از توالي  ـ ٦٨
 L1  )د  Alu  )ج  mt DNA  )ب Telomere  )الف

  ، كدام گزينه درست است؟Cowdenدر خصوص بيماري   ـ ٦٩
  .ماكروسفالي رايج است  )الف
  .همان مولتيپل ميلوما است  )ب
  .سرطان گردن رحم شايع است  )ج
  .است SMAD4جهش شايع در ژن   )د
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  در ارتباط با ژنتيك سرطان، كدام گزينه درست است؟  ـ ٧٠
  .در پروتوانكوژن، از ويژگي هاي عدم تومورها به شمار مي آيد Gene Amplificationرخداد   )الف
  .هستند BRCAI  ها با سرطان پستان، داراي يك جهش در ژن خانواده% ٨٠حدود   )ب
  .مي باشد LOHهاي  از جمله مكانيسم Non-disjunctionاز دست رفتن يك كروموزوم در خلال   )ج
  .ا را فعال كندرخداد هيپوميتلاسيون، نمي تواند انكوژن ه  )د

  و مهندسي ژنتيك، گزينه درست كدام است؟ DNAدر ارتباط با فن آوري   ـ ٧١
 .مي تواند براي غربالگري جهش ها با كيفيت بالا به كار رود HRMفن   )الف
  .هاي ژني به كار مي رود براي شناسايي واژگوني MLPAفن   )ب
  .تا شدگي ها در مقياس كل ژنوم استفاده نمي شودبراي شناسايي دو  CGHي  فن آرايه  )ج
  .هاي ناشناخته است هاي تشخيص جهش يكي از روش ARMS-PCR  )د

  جهش را تشخيص مي دهد؟ PCRكدام روش زير با تشكيل و تعيين هترودوپلكس در محصول   ـ ٧٢
 OLA  )د  DHPLC  )ج  RFLP  )ب  SSCP  )الف

  كدام ايزوكروموزوم زير، بيشترين فراواني را در انسان نشان مي دهد؟  ـ ٧٣
 Xq  )د  22q  )ج  4q  )ب 21q  )الف

برابر صفر، اگر نرخ جهش برابر دو درصد باشد،  (Fitness)براي يك ناهنجاري غالب اتوزومي با برازندگي توليد مثل   ـ ٧٤
  ميزان بروز ناهنجاري چند درصد است؟

  نيم   )د  چهار  )ج  دو  )ب  يك  )الف

  هاي نقص ايمني اوليه، كدام گزينه دست است؟ در خصوص بيماري  ـ ٧٥
 .در بدو تولد، علايم واضح دارند  )الف
  .است (FTT)جزو تشخيص افتراقي هاي نارسايي رشد   )ب
  .ژن درماني در اين موارد انجام نمي شود  )ج
 .ارندوراثت غالب اتوزومي د  )د

  شيمي عمومي

1تا   ـ ٧٦
3

ريزيم و پس از تكـان دادن، آن را   حجم يك لوله آزمايش را محلول قليايي پيروگالول مي 

  گاز موجود در بالاي لوله كدام است؟. دهيم مطابق شكل در تشتك آب قرار مي
  

  اكسيژن  )الف
  دي اكسيد كربن  )ب
  نيتروژن  )ج
  هوا  )د
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  :جرم اتمي عناصر عبارت است از  ـ ٧٧
  ها جرم يك اتم از آن  )الف
/جرم   )ب × 2360210    ها اتم از آن 

1ها به  نسبت جرم اتم آن  )ج
12

  ١٢جرم كربن  

H1ها به جرم اتم هيدروژن  نسبت جرم اتم آن  )د
1  

اي از بار الكتريكي مثبـت بـه طـور يكنواخـت در حـال       هايي تشكيل شده است كه مرتبا دور كره اتم از الكترون«  ـ ٧٨
  .باشد مي...... اين نظريه مربوط به . »گردشند

  تامسون  )د  دالتون  )ج  بوهر  )ب  رادرفورد  )الف

شود كه اوربيتال خالي در آن تـراز وجـود نداشـته     هاي همتراز هنگامي آغاز مي ها در اوربيتال شدن الكترون جفت«  ـ ٧٩
  اين اصل يا قاعده مربوط به كدام دانشمند است؟. »باشد

  هابر  )د  پاولينگ  )ج  پاولي  )ب  هوند  )الف

اثـر ماقبـل خـود     ز و قليايي از نخستين انرژي يونيزاسيون گاز بيبه كدام علت زير، نخستين انرژي يونيزاسيون فل  ـ ٨٠
  كمتر است؟

  كمتربودن آخرين الكترون در اتم فلز قليايي  )الف
  هاي هسته اتم فلز قليايي بيشتر بودن تعداد پروتون  )ب
  قرارداشتن آخرين الكترون فلز قليايي در سطح انرژي بالاتر  )ج
  آرايش الكتروني فلز قلياييهاي منفرد در  وجود الكترون  )د

كدام يك از اعداد اتمي زير مربوط به عنصري است كه آرايش الكتروني لايه ظرفيت آن با آرايـش الكترونـي لايـه      ـ ٨١
  ظرفيت سي و دومين عنصر جدول تناوبي مشابهت دارد؟

  ١٣  )د  ٢٥  )ج  ٤٧  )ب  ٥٠  )الف

  علت چيست؟. غيرقطبي است BF3قطبي ولي ملكول  NF3ه فرمول مولكولي، ملكول با وجود تشاب  ـ ٨٢
Bپيوند   )الف F−  غيرقطبي و پيوندN F− قطبي است  
  فاقد جفت الكترون غيرپيوندي است و شكل مسطح و متقارن دارد NF3بر خلاف  BF3  )ب
  شكل هندسي متقارن دارد BF3شكل هندسي نامتقارن ولي  NF3  )ج
  است SP2و در بور از نوع  SP3ها در نيتروژن از نوع  هيبريداسيون اوربيتال  )د

+NOكدام خصوصيت در مورد   ـ ٨٣
CHو  2 NH32   مصداق دارد؟ −Brو  

  الكترون دوست، هسته دوست، هسته دوست  )الف
  دوست، الكترون دوستالكترون دوست، الكترون   )ب
  الكترون دوست، الكترون دوست، هسته دوست  )ج
  الكترون دوست، هسته دوست، الكترون دوست  )د

براي تشكيل پيوند استفاده نموده است، كدام  SP2هاي هيبريدي  ملكول غيرقظبي كه در آن اتم مركزي از اوربيتال  ـ ٨٤
  است؟
  SF2  )د  PI3  )ج  BI3  )ب  OF2  )الف
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١١  

دو واحد از عـدد   Bاثر هم دوره خود كمتر است و عدد اتمي عنصر  يك واحد از عدد اتمي گاز بي Aعدد اتمي عنصر   ـ ٨٥
  چيست؟ Bو  Aفرمول حاصل از برخورد دو عنصر . وره قبل خود در جدول تناوبي بيشتر استاثر د اتمي گاز بي

  AB  )الف
  AB2  )ب
A  )ج B2  
A  )د B32   

Nواكنش  ∆Hهاي جدول مقابل  با توجه به داده  ـ ٨٦ H NH+ →32
223    بر حسب كيلوكالري كدام است؟ 

KCal / mol ٢٢٥  N N≡  
KCal / mol ٩٣  N N−  
KCal / mol ١٠٤  H H−  

  +٢١  )الف
  -٥/١٠  )ب
  +٥/١٠  )ج
  -٢١  )د

aاگر افزايش دما و يا كاهش فشار تعادل گازي   ـ ٨٧ bA B تواند نتيجه گرفـت كـه    جا كند مي را به طرف راست جابه
  ...... .واكنش مستقيم 

aگرمازا بوده و   )الف b< است  
aگرمازا بوده و   )ب b> است  
aگرماگير بوده و   )ج b< است  
aگرماگير بوده و   )د b> است  

گرم يك نمك سه ظرفيتي باشد نسبت وزن ملكولي اگر اكي والان گرم يك نمك فلز دوظرفيتي سه برابر اكي والان   ـ ٨٨
  نمك سه ظرفيتي به وزن ملكولي نمك دوظرفيتي كدام است؟

1  )الف
2

2  )ب  
3  

2  )ج
9  

9  )د
2

  

فرمول ملكولي . متر مكعب است گرم بر سانتي ميلي ٦/٢گازي شكل در شرايط متعارفي برابر وزن حجمي يك آلكان   ـ ٨٩
  آن كدام است؟

C  )الف H410 C  )ب   H38 C  )ج   H26 C  )د   H512   

  كلر به جاي هيدروژن، در كدام هيدروكربن زير امكان تشكيل دو ايزومر ساختماني وجود دارد؟ با قراردادن يك اتم  ـ ٩٠
  دي متيل بوتان - ٣،  ٢  )الف
  دي متيل بوتان - ٢،  ٢  )ب
  متيل پنتان - ٢  )ج
  متيل پنتان - ٣  )د



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )الف(ـ ) فناوري و ژنتيك بيوشيمي، زيست( ١ يشگاهيمجموعه علوم آزما  آزمون كارشناسي ارشد

١٢  

  نقطه جوش كدام يك بالاتر است؟  ـ ٩١

    )ب        )الف

  

    )د        )ج

  كدام كاتيون زير پايدارتر است؟  ـ ٩٢

CH  )الف
+

CH)  )ب  3 ) C
+

33 CH  )ج   CH
+

−32 CH)  )د   ) CH
+

33   

  آيد؟ از واكنش آب با كدام تركيب زير آلدئيد به دست مي  ـ ٩٣
    بوتين - ١  )الف
    پنتين  )ب
    پروپن  )ج
  اتين  )د

هـاي زيـر    يك واكنش افزايشي با ماده مناسب منجر به انجام كدام يك از واكـنش در حضور كاتاليزور، هيدروژن در   ـ ٩٤
  شود؟ مي

  بنزن به متيل سيكلوهگزان  )الف
  سيكلوبوتان به بوتان  )ب
  پروپانول - ١استون به   )ج
  بوتن - ١بوتان به   )د

  :وقتي گروه نيترو در حلقه بنزن استخلاف شده باشد  ـ ٩٥
  شود هاي اورتو هدايت مي بعدي به محلگروه   )الف
  شود هاي پارا هدايت مي گروه بعدي به محل  )ب
  شود هاي متا هدايت مي گروه بعدي به محل  )ج
  گيرد واكنش جانشيني الكتروفيلي صورت نمي  )د

  چيست؟ Cدر تبديلات زير ماده   ـ ٩٦

AlCl

Oxidation

CH CH OH HCl H O A

A C H HCl B

B O CO H O C

− + → +

+ → +

+ → + +

3

322 

26

22

 

C  )الف H66   
C  )ب H CH−653    
C  )ج H COOH−65   
C  )د H CH COOH− −252    
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١٣  

Cتركيبي به فرمول كلي   ـ ٩٧ H O410   فرمول گسترده آن كدام است؟. بر نور پلاريزه موثر است 

    )الف

    )ب
    )ج
    )د

  محصول عمده واكنش فنول با آب برم كدام است؟  ـ ٩٨
  تري برومو فنل - ٦، ٤، ٢  )الف
  بروموفنل - ٣  )ب
  بروموفنل - ٥ - ٣  )ج
  بروموفنل - ٤  )د

  نام ماده مقابل چيست؟  ـ ٩٩

 
  متيل پروپان - ٣ -اتوكسي  - ٣  )الف
  اتيل متيل پروپيل اتر  )ب
  اتوكسي بوتان - ٢  )ج
  متيل پروپان - ٢ -اتوكسي  - ٢  )د

  كدام جسم زير است؟ Cدر تبديلات مقابل، ماده   ـ ١٠٠
O H O Oxidation
AgEthylene A B c→ → →22   

  اتيلن گلي گول  )الف
  اسيداستيك  )ب
  اسيداكساليك  )ج
  آستالدئيد  )د

  شناسي ميكروب
  شود؟ كداميك از روش هاي زير در تقسيم بندي آناليتيك باكتريها استفاده مي  ـ ١٠١  

  سروتايپينگ  )الف
  بررسي اسيدهاي چرب سلول  )ب
  فاژ تايپينگ  )ج
  الگوي آنتي بيوگرام  )د

  شود؟ هاي اسيد تانيك براي رنگ آميزي كدام قسمت از باكتري استفاده مي از محلول معلق كلوئيدي نمك  ـ ١٠٢
 Flagellumتاژك   )الف
 Capsuleكپسول   )ب
 Endosporeآندوسپور   )ج
 Inclusion bodiesها  گرانول  )د
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به سـلول نقـش    DNA كدام نوع سيستم ترشحي در باكتري ها با تشكيل تونل در انتقال سوبستراهاي پروتئيني يا  ـ ١٠٣
  دارد؟
 IVتايپ   )د IIIتايپ   )ج IIتايپ   )ب Iتايپ   )الف

  گوش در كودكان نقش دارد؟هاي زير غالباً در ايجاد عفونت  كداميك از كورينه باكتريوم  ـ ١٠٤
  C.xerosis  )د  C.amycolatum  )ج  C.auris  )ب C.jeikeium  )الف

يا عملكرد ژنها در كروموزم سلول باكتري بطور  DNAهاي باكتريال با ورود يا خروج بخش وسيع از ترادف  در سلول  ـ ١٠٥
  ميك از موتاسيون هاي زير تطابق دارد؟چنين تغييري در سلول باكتري با كدا. كامل مختل مي گردد

  Conditional  )د  Non sense  )ج  Null  )ب Frame shift  )الف

  كدام گزينه زير مي باشد؟ Oritavancinمكانيسم عمل آنتي بيوتيك   ـ ١٠٦
  جلوگيري از ترانس گليكوزيلاسيون پپتيدوگليكان  )الف
  سازي  پروتئينجلوگيري از تشكيل كمپلكس اوليه   )ب
  مهار واكنش هاي متابوليسمي  )ج
  از بين بردن قطبيت غشاء سيتوپلاسمي  )د

  جايگاه اصلي ژن توكسين پنتون ولنتين در استافيلوكوكوس اورئوس كدام است؟  ـ ١٠٧
 Tn9ترانسپوزون   )د  فاژمتحرك  )ج  پلاسميد كانژوگاتيو  )ب  جزيره پاتوژنيسيتي  )الف

  هاي كلبسيلا مي باشد؟ كدام يك از گونه Chronic Atrophic Rhinitisعامل ايجاد كننده بيماري   ـ ١٠٨
  K.pneumoniae  )د  K.granulomatis  )ج  K.ozaenae  )ب K.oxytoca  )الف

  شود؟ كداميك از موارد زير به عنوان منبع اصلي انرژي لپتوسپيراها محسوب مي  ـ ١٠٩
  ها كربوئيدرات  )الف
  اسيدهاي چرب با زنجيره بلند  )ب
  آمينواسيدها  )ج
  هاي غني از آمونيوم پروتئين  )د

  كداميك از فاكتورهاي ويرولانس پسودوموناس داراي خاصيت متالوپروتئاز وابسته به روي مي باشد؟  ـ ١١٠
 A اگزوتوكسين  )د  الكالين پروتئاز  )ج  فسفوليپاز  )ب  الاستاز  )الف

  :بجزمي باشد  Adribosylatingمكانيسم عمل همه توكسين هاي زير   ـ ١١١
 Pertusis Toxin  )الف
  Tetanus Toxin  )ب
  Botulism Toxin C2  )ج
  Exotoxin A  )د

  است؟ (Rickettsial pox)كداميك از باكتريهاي زير عامل آبله ريكتزيايي   ـ ١١٢
  R.sibirica  )د  R.akari  )ج  R.Conorii  )ب R.rickettsii  )لفا
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مـي   Bordetella virulenceكه در زير آمده تحت كنتـرل سيسـتم    B.Pertusisتوليد تمام فاكتورهاي ويرولانس   ـ ١١٣
  :بجزباشند 
 Tracheal cytotoxin  )الف
  Adenylate Cyclase Toxin  )ب
  Heamolysin  )ج
  Dermonecrotic Toxin  )د

  هاي پوستي مي كند؟ هاي زير كداميك در حرارت كم، رشد كرده و ايجاد عفونت از ميان مايكوباكتريوم  ـ ١١٤
  M.haemophilum  )الف
    M.genavense  )ب
    M.bovis  )ج
  M.Scrofulaceum  )د

  مي باشد؟ (Bullous myringitis)كداميك از باكتريهاي زير عامل عارضه ميرنژيت تاولي   ـ ١١٥
 Spirillum minor  )الف
  Borrelia burgdorferi  )ب
    Mycoplasma pneumoniae)ج
  Rickettsia prowaseki  )د

  رنگدانه در پورفيروموناس و پره وتلا شود؟كداميك از موارد زير مي تواند سبب افزايش و تحريك توليد   ـ ١١٦
 K1ويتامي   )د  خون ليز شده غني  )ج  عصاره مخمر  )ب  گلوكز  )الف

  كداميك از تركيبات زير در حذف لژيونلاهاي فاگوسيته شده توسط ماكروفاژها نقش موثر دارند؟  ـ ١١٧
    پراكسيد ئيدرون  )الف
  راديكال هاي هيدروكسيل  )ب
  سوپراكسيد سمي  )ج
  اينترفرون گاما  )د

  ؟كداميك از باكتريهاي زير مي باشد (Haver hill fever)عامل بيماري تب هاورهيل   ـ ١١٨
  Streptobacillus moniliformis  )الف
  Burkholderia malei  )ب
  Bartonella bacilliformis  )ج
  Spirillum minus  )د

  با كداميك از زير گونه هاي كمپلكس مايكو باكتريوم آويوم مرتبط است؟ (Crohn)بيماري كرون   ـ ١١٩
    پاراتوبركلوزيس  )الف
    آويوم  )ب
    سيلواتيكوم  )ج
  اينتراسلولار  )د
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  :بجزهمه موارد زير در سيفيليس مقاومتي مسري هستند ،   ـ ١٢٠
  مرحله شانكر سخت  )الف
  مرحله ثانويه  )ب
  مرحله سوم  )ج
  مرحله ايجاد ضايعات جلدي  )د

  هاي ذيل روي پلاسميد باكتريايي قرار دارد؟ ژن كداميك از توكسين  ـ ١٢١
  توكسين كلرا  )الف
  توكسين ديفتري  )ب
  توكسين بوتولينيوم  )ج
  اشريشياكلي انتروتوكسين حساس به حرارت  )د

  :بجزهاي زير در مورد هموفيلوس آنفلوآنزه صحيح است  كليه گزينه  ـ ١٢٢
  است  bاصلي ترين عامل بيماريزايي آن كپسول پلي ريبوز فسفات تيپ   )الف
  .هاي حاصله مهمترين عوامل عفونت به اپيگلوتيت محسوب مي شوند اگزوتوكسين  )ب
  .بسيار اندک می باشد cو  aدار  هاي كپسول ميزان حاملين به تيپ  )ج
  .عامل مهم مننژيت در دوره كودكي است  )د

 Acrodematitis Chronica Atrophicans  هاي پوستي قرمز متمايل به آبي همراه با تورم و درگيري مفاصل موسـوم بـه   لكه  ـ ١٢٣
  از علايم باليني ابتلا به كدام باكتري است؟

 Leptospira interrogans  )الف
  Leptospira biflexa  )ب
  Borrelia burgdorferi  )ج
  Borrelia hermsii  )د

  شود؟ مشاهده مي LLيا ) لپروماتوز(كداميك از خصوصيات زير در بيماري تيپ مرطوب جذام   ـ ١٢٤
  ضايعات پوستي ندولر  )الف
  حضور تعداد كم باكتري در ضايعات  )ب
  پاسخ مثبت به لپرومين  )ج
  پاسخ ايمني سلولي كامل  )د

  كداميك از تستهاي زير در تشخيص عفونت با ترپونما پاليدوم به عنوان تست اختصاصي محسوب مي گردد؟  ـ ١٢٥
 Unheated Serum Reagin (USR)  )الف
  Veneral Disease Research Lboratory (VDRL)  )ب
  T.Pallidum Particle agglutination (TP-PA)  )ج
  Toluidine Red Unheated serum test (TRUST)  )د
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  زبان عمومي

Part One: Reading comprehension 
 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c, or d). Base your answers on 
the information given only. 
 
 
Passage 1 
 

Many patients complain of having had a 'blackout’ – a loss of consciousness for a few 
minutes – but this is certainly an overused word. Patients will sometimes report having had 
an attack, so relatives will be suitably impressed. It is critical to separate the genuine loss of 
consciousness from the supposed one. In a fake faint, the patient's description is very vague 
and may often have gone for up to an hour. They say they felt dizzy and thought they were 
going to "pass out'. During a genuine faint, the attack is usually very short and is often 
caused by some emotional upset. Waiting to see the dentist, taking one's turn in a blood 
transfusion clinic, and having varicose veins treated are typical causes. Occasionally, a 
bleeding stomach ulcer  may cause loss of consciousness and, if the patient is taking insulin 
or having injections for diabetes, a shortage of sugar in the blood may lead to a sudden 
passing out too. First Aid manuals emphasize that those around the patient keep him quiet 
and well supplied with fresh air, and also get immediate expert advice if there is no obvious 
cause, attacks recur, or the patient is over 30. Blackouts are surprisingly seldom connected 
with cardiac conditions and are generally more dramatic than serious. 

 
126 . The text describes ….. types of ” loss of consciousness”.  

a. two  b. three c. four d. five 

127 . The writer believes that the term “blackout” …… 
a. has been used more than necessary 
b. is a vague condition with no clear-cut diagnosis 
c. has been used properly but still vaguely in general  
d. is a straightforward concept with no unclear details  

128 . A person may adopt a “fake faint” in  order to ……. 
a. prepare for high-risk situations  
b. avoid consciousness loss  
c. prevent him from passing out  
d. attract their family attention 

129 . Based on the information in the text, a “genuine blackout” is least probably associated with  
a.  stomach ulcers 
b. heart disease  
c. insulin injections  
d. varicose treatment  

130 . The writer ……..a genuine loss of consciousness and a supposed loss.    
a. makes a distinction between 
b. has no views about 
c. gives the same value to  
d. tends to rule out both 
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Passage 2 
 

Communication problems in medical practice are both important and common. For 
example, 54% of patient complaints and 45% of patient concerns are not elicited by 
physicians. Psychological and psychiatric problems are common in general medical 
practice, but these diagnoses are missed in up to 50% of cases. In 50% of visits, the patient 
and the doctor do not agree on the nature of the main presenting problems. In one study, 
patients were interrupted by physicians soon after they began describing their presenting 
problems (on average within 18 seconds) so that they failed to talk about other significant 
concerns. Most complaints by the public about physicians deal not with clinical competency 
problems, but with communication  problems, and the majority of malpractice allegations 
arise from communication errors. Residents or trainees and practicing physicians have 
shown substantial deficiencies when studied. Only a low proportion of visits with doctors 
include any patient education, and a surprisingly high proportion of patients do not 
understand what their physicians tell them about diagnosis and treatment. Cultural 
differences also impede the work with patients.  
Patient anxiety and dissatisfaction is related to uncertainty and lack of information, 
explanation, and feedback from the doctor. Yet doctors often misunderstand the amount 
and type of information that patients want. The language which doctors use is often 
unclear, both as regards the use of technical words and in relation to a lack of expected 
shared meanings of relatively common terms.  

 
131 . Some doctor-patient communication problems are due to …… . 

a. ignoring patients’ complaints    
b. misdiagnosing patients’ problems  
c. patients’ lack of examinations  
d. patients’ anxiety and uncertainty  

132 . In 50% of diagnoses by physicians, ….. 
a. patients’ psychological and psychiatric problems are well studied 
b. patients’ social and psychological problems are forgotten 
c. patients understand and remember what their physicians told them  
d. patients and doctors agree about their main problems  
 

133 . According to the text, patients are not able to reveal all of their problems because physicians…. . 
a. do not discuss the main points of the problems  
b. have clinical competency problems  
c. and patients disagree on the main points of the problems  
d. stop the patients when describing their problems 

134 . Based on the passage, most complaints about physicians are related to ….. . 
a. physicians’ inability to diagnose patients’ illness  
b. patients’ lack of information about their problem  
c. physicians’ inability to communicate properly 
d. patients’ lack of medical education 

135 . Some patients get dissatisfied because …… .  
a. the information they receive is too obvious  
b. their physicians are not well-trained  
c. physicians use unclear type of information  
d. they disagree with physicians on diagnoses 
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Passage 3 
 

Opioid painkillers have long been the gold standard for severe pain, but they come 
with a terrible dark side: they are the main cause in a prescription drug abuse crisis 
that has killed thousands across the nation and induced a new rise in heroin abuse. 
Scientists try to create medicines that could relieve severe, chronic pain without 
getting people hooked- raising hopes as well as skepticism among those fighting drug 
abuse. 

Connecticut-based Cara Therapeutics recently released researches showing its opioid drug 
is far less likely to cause patients to feel high than a “control medicine” considered to have 
a low potential for abuse. Bob Twillman, deputy executive director of policy and advocacy 
for the American Academy of Pain Management, said he can envision Cara’s drug 
eventually being prescribed instead of commonly abused painkillers. 
“If we can effectively replace these drugs”, he said”, that would be a game-changer”. 
Gavril Pasternak, an opioid researcher, said about a dozen drugs are being developed with 
the same goal of being non-addictive or vastly less addictive-although more research is 
needed. 

 
136 . Conventional opioid painkillers have …… heroin intake. 

a. been referred to as 
b. reduced the spread of 
c. resulted in a rise in  
d. served as a substitute for  

137 . Researchers like to …… previously available opioid painkiller. 
a. elevate the quality of  
b. promote the use of  
c. find a substitute for  
d. have people hook for  

138 . Compared to the “control medicine”, opioid drugs developed by Cara Therapeutics……. . 
a. had greater potential for abuse  
b. were less likely to cause addiction  
c. could hardly affect patients  
d. were less likely to reduce pain 

139 . Bob Twillman is ……. prescription of Cara’s drug in future. 
a. doubtful about  
b. indifferent toward  
c. openly against  
d. positive about  

140 . The main superiority of newly developed drugs over the opioid painkillers is their ……. 
properties. 

a. non-addictive  
b. pain-relieving  
c. research-based  
d. low cost properties 
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Passage 4 
It is precisely this misconception about creativity that has done so much damage and has 
held back the development of creativity for at least two decades. There are far too many 
practitioners out there who believe that creativity is just brainstorming and being free to 
suggest crazy ideas. I intend to show that this is inadequate. 
In my courses, I find that people who have a brainstorming background tend to perform 
rather poorly. This is because they are always looking for the way out and exotic idea and 
often miss the simple and practical idea which is at hand. It is as if during a brainstorming 
session each participant is trying to make the other participants laugh due to the craziness  
of an idea. 
I would also like to point out that creativity does not have to be a group activity. Creative 
techniques can be used in a powerful way by individuals working entirely on their own. 

 
141 . Is it understood from the reading selection that the author is …… . 

a. rejecting any misunderstanding in creativity 
b. a trainee who wants to be creative  
c. basing her judgment on practical experiences  
d. a supporter of brainstorming and group activity 

142 . Creativity can be accomplished if the person ……. 
a. leaves out common ideas  
b. takes part in group activities  
c. attends exotic courses 
d. works independently 

143 . According to the author, development of creativity has been basically limited by --------- . 
a. an improper understanding of what promotes creativity   
b. lack of freedom to create crazy ideas  
c. insistence on individual creative work  
d. laughing at exotic ideas during brainstorming 

144 . It is said that in brainstorming, people usually ……. . 
a. ignore common solutions  
b. look for simple and practical ideas  
c. try to make fun of each other 
d. consider others as their rivals 

145 . The writer believes that group activity ……. . 
a. can lead to creativity development 
b. contributes little to being creative  
c. results from being free to suggest ideas  
d. is more or less the same as brainstorming 
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Part two: Vocabulary Questions 
 

Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

146 . A decongestant may help you if your nose or sinuses become congested, or ….. 
a. sticky  b. stiff  c. stuck d. stuffed 

147 . This patient presented for routine dental work but after a while he ……….. a hemorrhagic brain 
abscess. 

a. recovered  b. contracted c. developed  d. caught  

148 . The attending physician …….. his intern students soon after every hospital round.  
a. misled b. debriefed c. impaired d. repaired 

149 . Despite its popular acceptance, the theory that lack of exercise causes obesity ……. Evidence. 
a. lacks  b. provides  c. has d. completes 

150 . Part of the pollution in Tehran is caused by smokes and gases ……. from factories around the 
city. 

a. extracted  b. evolved c. emitted  d. separated  

151 . Some antidepressants can be ……. and are sometimes prescribed for a calm and sound sleep.  
a. stimulating  b. energizing  c. agitating  d. sedating 

152 . The unfair or unjust treatment by others on the basis of one’s gender, race, ethnicity, age, or 
social class is referred  to as ……. 

a. discrimination  b. dissemination  c. dissatisfaction  d. disintegration 

153 . Health care workers should always take standard ---------- when caring for patients, regardless of 
their presumed diagnosis. 

a. perceptions b. precautions  c. conversions d. assumptions 

154 . While the suggested techniques have demonstrated to have some complications, more ……. 
studies are needed to demonstrate their safety. 

a. spacious   b. rigorous  c. hideous d. outrageous 

155 . Although scientists have done ……. research into the effects of stress, no one knows its exact 
consequences. 

a. invading  b. trivial  c. extensive d. sparse 

156 . They died of ….. because they didn’t have access to food for a long time.  
a. inhibition  b. coordination  c. rehabilitation  d. starvation 

157 . Take these pills! They will help ……..your headache. 
a. rectify b. facilitate  c. soothe  d. refute  

158 . The absence of cancerous cells in the blood enabled us to ….. cancer for the patient.  
a. rule out b. look up  c. put out  d. put off  

159 . Taking the medicine with milk ….. its effects and help you recover much faster. 
a. reinforces  b. restrains  c. neutralizes  d. exacerbates  
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160 . There is enough solid evidence that social support and management skills help people to ….. 
stress more successfully  

a. initiate  b. withstand  c. augment d. generate  

161 . As the proposed solution was not practical, a umber of …… were suggested. 
a. interactions  b. inferences  c. implications  d. alternatives  

162 . A slightly cool temperature, around 68 Fahrenheit, is recommended for the bedroom at night as 
it is most ….. sleeping well.  

a. conducive to b. vulnerable to c. irrelevant for d. unavailable for 

163 . The ethical and/or moral principles of healthcare are ……; they cannot be easily formulated. 
a. intricate  b. intermittent c. introvert d.  intrusive  

164 . Doctors warned him against his stomachache as symptom of a severe …….. disease. 
a. impartial  b. underlying  c. imprecise d. underpaid 

165 . Water counteracts gravity and helps to support the weight of the patient in a controlled fashion 
as the patient is …… 

a. immersed  b. suppressed  c. impressed  d. addressed  
 

  

  �و�ق با�ید



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  بسمه تعالي
  
و مركز سنجش آمـوزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت        دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي

گـردد، تـا    قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس
  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي

هاي خود را به صـورت   درخواست ١٠/٣/٩٤مورخ  يكشنبهروز  ١٨ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي
به  ١٣/٣/٩٤مورخ  چهارشنبهروز  ١٦حداكثر تا ساعت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 

خارج از اين فرم يا بعد از زمان تعيـين   ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irنشاني 
  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت شده

  :تذكر مهم
 هـيچ عنـوان   به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست

  .ترتيب اثر داده نخواهد شد
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     تعداد اعتراض ارسالي براي يك سوال، ملاك بررسي نمي

  .رسيدگي خواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  : كد ملي  : نام خانوادگي  : نام

  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال  :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر
          

  

  :بررسيال مورد وس
 هاي صحيح  با ذكر جواب. (بيش از يك جواب صحيح دارد(   
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
  نيستبا منبع اعلام شده قابل پاسخگويي.  
  

  توضيحات 
 


